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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Valença, Estado
da Bahia, realizada a 05 de março de 2013.

Às quinze horas do dia cinco do mês de março do ano dois mil e
treze, no Paço Municipal e Sala das Sessões, foi pelo Presidente BERTOLlNO
DE JESUS aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe. Vendo que
havia quórum, o Sr. Presidente iniciou os trabalhos solicitando do vereador
ANTÓNIO AGOSTINHO SANTANA E SILVA JÚNIOR efetuar a Leitura da
Bíblia Sagrada, e mandou fazer a LEITURA DA ATA da sessão anterior que foi
aprovada na íntegra. Em seguida, sua Excelência Presidencial anunciou a
LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Ofício nO110/13, datado
de 27 de fevereiro, da Secretaria de Promoção Social, assinado pela Secretária
Renata Dias Sampaio, enviando edital referente ao processo seletivo do
Programa de Erradícação do Trabalho Infantil (PETI) e Projovem Adolescente
2013; Edital da Associação dos Taxistas de Valença, convocando associados
para Assembleia Geral Ordinária no dia 05 de março; ofício datado de 23 de
fevereiro, do SAAE, assinado pelo Sr. Robenilson Miranda Reis, encaminhando
balancete financeiro do mês de janeiro; Oficio nO 151/13, datado de 20 de
fevereiro, assinado pelo Secretário de Administração, o Sr José Alexandre
Aquino de Sousa, em resposta a indicação nO 08/13, do vereador Antônio
Barreto; Oficio nO 161/13, datado de 20 de fevereiro assinado pelo Secretário
de Administração o Sr José Alexandre de Sousa, em resposta a indicação nO
35113, de autoria do vereador JAIRO BAPTISTA; Oficio datado de 04 de março,
encaminhando para apreciação e votação o Projeto de Lei 01/13, que "Dispõe
sobre revisão geral anual dos sérvidores da Câmara de Valença", de autoria da
Mesa Diretora; Oficio datado de 04 de março, encaminhando para apreciação e
votação o Projeto de Lei nO08/13, que "Altera dispositivos da Lei Municipal nO
1.874, de 15 de dezembro de 2006, em seu Art. 15, acrescentando Inciso XVIX
e parágrafos 1° e 2°", de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei nO06/13, que
"Cria a semana da conscientização ambiental no âmbito do Município de
Valença", de autoria do vereador ANTONIO BARRETO; Projeto de Lei nO
04/13, que "Denomina Via Pública na Sede do Municipio", de autoria do
vereador JAIRO BAPTISTA; Projeto de Lei nO 07/13, que "Denomina Via
Pública na Sede do Município e dá outras providências", de autoria do vereador
ANTÓNIO BARRETO; Projeto de Lei nO 08/13, que "Autoriza celebração de
convênio junto a órgãos das esferas federal, estadual e municipal, a fim de que
a administração renove alguns convênios e contratos em andamento e assinar
outros que beneficiem nossa comunidade", de autoria do Poder Executivo;
Projeto de Lei nO03/13, que "Altera redação da Lei 2256 de 10 de novembro de
2012", de autoria da EdillVANILDA MALTA LEMOS; Proposições subscritas de
autoria do vereador FABRICIO FONSECA LEMOS: 1. Moção de Pesar pelo
passamento eterno da SI'" Hildália Couceiros de Matos; 2. Moção de Aplausos
ao Sr Carlos de Jesus Souza; Proposições subscritas de autoria do vereador
MANOEL VALTER DOS SANTOS (Vavá): 1. Que a Secretaria de Estradas e
Rodagens recupere as seguintes estradas: Novo Horizonte, Candimba, Alto
Tabuleiro do Orobá e Capela de São José; 2. Limpeza da APMI; 3. Que a
Secretaria de Saúde abasteça os postos médicos com material de curativo; ~. \
Reform~ do tel~ad~ da. escola CarlosW!.Rels;5. Instalação de orelhão na regíã ri 1\""
da Aldeia de Sao Fldells; 6. Construça<?j'd~um campo d te I na região de ~ ~ ~' \.4:J;~ru}~.iiCMalP-REG. de ca;;;. 'Jx;1fJJ/
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Orobó; 8. Limpeza das ruas do loteamento Jaqueira; Proposições subscritas de
autoria do vereador JAIRO BAPTISTA: 1. Moção de Pesar pelo passamento
eterno da Sra H/ldália Seara de Matos; 2. Moção de Pesar pelo falecimento do
Sr. Antônio da Silva; 3. Instalação de duas torres de iluminação na Praça
Matias de Assis na Vila Operária; 4. Conserto de duas bocas de lobo na Rua
Barão de Jequiriçá; 5. Solicitou expedição de folders com os cartões postais de
nossa Cidade; 6. Solicitou atualização do site da Câmara de Valença;
Proposição subscrita de autoria do vereador MANOEL JESUS DOS SANTOS
(Betão): 1. Moção de Aplausos a equipe da Secretaria de Agricultura de
Valença; 2. Moção de Aplausos a servidores do posto de saúde da Graça; 3.
Recuperação de todas as estradas do Jequiriçá; Finda a LEITURA DO
EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o PEQUENO EXPEDIENTE dedicado
a comentários gerais, franqueando a palavra e utilizaram da mesma, os ~'.
seguintes vereadores: MANOEL VALTER DOS SANTOS (Vavá) apresentou _
indicação verbal solicitando que a Secretaria Municipal de Saúde envide
esforços no sentido de atender aos postos de saúde da zona rural,
principalmente os locais onde estão com maior incidência de casos de
leishmaniose, assim como os abasteça com medicamentos básicos;
ADAILTON FRANCISCO DOS SANTOS propôs cinco indicações formuladas:
1. Agradece à editora da revista Náutic8'que, em sU,aedição 294, de fevereiro
de 2013, veicula uma belíssima reportagem s()bre os estaleiros de nosso
município, levando ao conh13cimentodoPaís arealiçlade de nossa Cidade; 2.
Construção de um redutor de velocidade na RUa Conselheiro Cunha Lopes; 3.
Que a Secretaria de Estradas e Roçlagens prornova a recuperação das
estradas vicinais do Gereba, Ladeira de Joáode Simão, Quitumba, Jatimano
no Jequiriçá, Sarué, OiteiroAlto, principalmel'íte como encascalhamento das
ladeiras; 4. Que a se.tretaria cornpetel'íte da Prefeitura encaminhe a receita
referente aos meses de janeiro e fevereiro deste ano; BENVINDO SOUSA LUZ
apresentou duas indicações formuladas: 1. Limpeza das ruas e praças do
bairro da Urbis e do Tio Virgínia; 2. Pavímentação da 2" travessa da Rua
Agenor Santos, no Loteamento Novo Flárida, que dá acesso. à Rua Natan
Couceíros de Matos; CARLOS ANTONIO DE JESUS SANTOS ("Ei")
apresentou duas indicações formuladas: 1. Que o setor de limpeza pública
promova a limpeza das ruas da Cidade; 2. Que a Secretaria de Educação faça
melhoramentos nos colégios e creches municipais, em particular as creches
Favo de Mel e Rosas Vermelhas; ANTÔNIO AGOSTINHO SANTANA E SILVA
JÚNIOR apresentou duas indicações formuladas: 1. Que a Secretaria de
Agricultura dê continuidade e prioridade ao projeto modelo de piscicultura, e
que estabeleça convênio com a Bahiapesca e entidades voltadas para a pesca
no Baixo Sul para sustentação desse projeto; 2. Que a Prefeitura encaminhe
projeto dispondo sobre a obrigatoriedade de repasse para entidades culturais
sem fins lucrativos, com o objetivo de prover a manutenção de fomentar a
cultura local de nossa Cidade; FABRíCIO FONSECA LEMOS apresentou
quatro indicações formuladas: 1. Reposição de lâmpadas na Rua Nov
Valença; 2. Que ° SAAE providencie a colocação de manilhas no Jardim
Michele, no Distrito de Guaibim, próximo à casa de Manoel de Dora; 3,
Pavimenta9ã? da ladeira do Pitangui. ha, na Baixa Alegre; 4. Que o setor d~\.,
limpeza publica promova a roçag ,- raça de espo Pitanguinh
IVANILDA MALTA LEMOS apre~ ro indicaçõe formul as: 1. Que a \
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secretaria competente da Prefeitura promova a revitalização do alto do
Amparo, com reposição de lâmpadas, colocação de segurança e limpeza do
acesso; 2. Construção do centro produtivo do pescador e agricultor nas
imediações da Boca da Mata, em Maricoabo; 3. Revitalização da ligação entre
o bairro do Tento a praça da Bandeira; 4. Abertura de uma rua mais conhecida
como "beco da morte", que liga a Rua Marechal Deodoro ao COESVA;
ANTÔNIO BARRETO apresentou quatro indicações formuladas: 1. Que o setor
competente da Prefeitura tome providências com um esgoto a céu aberto que
encontra-se no Tio Virginio I, colocando manilhas de 0,100 de diâmetro (zero
cem), assim como o entulhamento do local; 2. Parabenizou o Secretário
Estadual de Agricultura Eduardo Salles pela criação da "câmara setorial da
borracha" - Programa de Desenvolvimento do Setor da Borracha Natural
(PRODEBON), e agradecendo por Valença ter sido inserida em sua
programação. O Edil, lembrou do lançamento no último dia quatro de março na
1" Igreja Batista de Valença, com a presença de diversas autoridades do setor
agricola da região e do Estado da Bahia; 3. Pede celeridade nas obras de
conclusão da escola Alaôr Coutinho; 4. Pede que a Prefeitura agilize o
processo de licitação para aquisição de materiais de iluminação pública; TÁCIO
LIMA DA SILVA apresentou três indicaçõesforlllUladas: 1. Pede maior rapidez
por parte da Prefeitura com relação acónclusão das obras da Praça
Conselheiro Baltazar (antiga Triana) que já seest~nde há mais ou menos um
ano e meio; 2. Recuperação dos cemitérios do Alto do Campinho e do Distrito
de Guaibim; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura providencie a pintura da
sinalizaçãode faixa de pedestres localizada na Av, AÇNJ, mais precisamente
em frente ao semáforo, nas imediações do estádio Antônio Sereia;
RENIVALDO MENEZES DE SOUSA ("Rei .Maluquinho") apresentou cinco
indicações formuladas: 1. Que o setor competente da Prefeitura> tome
providências com relaçãoa um esgoto a céu aberto que encontra-se no Lava
Pés e'que é proveniente do Tio Virginio; 2. Reivindica segurança (com guarda
municipal) no posto de saúde (onde o servidor Rivelino é lotado); 3. Que a
Secretaria de Saúde designe agentes comunitários de saúde para atenderem
na comunidade de Boa Vista; 4. Recuperação da estrada que dá acesso à
comunidade de Boa Vista; 5. Construção de um quebra moias na ladeira que
dá acesso a igreja do Amparo, sentido CVI; REGINALDO ARAÚJO apresentou

- quinze indicações formuladas: 1. Que a Prefeita de Valença tome providências
com relação ao estádio Antônio Sereia, com uma reforma total, equipando com
a infraestrutura necessária para que os jogos transcorram de forma digna
naquele centro de futebol, e logo após que entregue sua administração à Liga
Valenciana de Futebol ou outra associação competente para isso; 2. Que a
Prefeita envide esforços no sentido de apoiar os times de futebol varzeanos,
pois além de estar contribuindo com o lazer das comunidades rurais, é a partir
dessas agremiações que se pode fomentar o descobrimento de novos atletas
para Valença, valorizando nossos atletas, aumentando o nível de qualidade do
futebol local e assim evitando trazer jogadores de fora da cidade, o que
culminaria com uma grande economia nesse sentido; 3. Reivindica que o
Executivo fiscalize e coíba a prática de comércio de pontos públicos (com
box~s e pontos de moto-táxis e icarajé) com. a venda de alvarás d .
funCionamento, algo que o Edll c,Pls' . um cnme; J O E FREITA
BAPTISTA apresentou duas in . ~. rmuladas: 1 Reivindi ou que um
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engenheiro seja designado para dar providências com relação ao esgoto a céu
aberto que encontra-se no Lava Pés e que é proveniente do Tio Virgínia; 2.
Que a Prefeita coloque em evidência o projeto de carga e descarga, de sua
autoria, o qual, por certo, Valença agradecerá; 3. Recuperação total do prédio
escolar José Albertina, que acolhe alunos das localidades de Sarapuí, Novo
Horizonte I e 11,e Aroeira. Informou que foi até a inspetoria do TCM em Valença
fiscalizar as contas do ex-Prefeito Ramiro Queiroz e detectou dois pagamentos
feitos em dezembro de 2012 para manutenção da estrada de Maricoabo,
Aroeira e Sarapuí, foram pagos 333 horas de trator em apenas 10 dias (21 a 31
de maio) a empresa GF (empresa de locação de máquinas localizada em
Nazaré). Porém, o Edil chama a atenção para o fato de que ninguém daquela
comunidade víu a atividade desses tratores. "Nota-se, de novo, uma farsa com
o dinheiro público", ressaltou. O Edil também acusou a empresa GF de ter
recebido a quantia de 645 mil reais para passa a máquina na estrada de Serra
Grande, apenas para prepará-Ia para receber o asfalto. "Uma estrada que não
tinha grandes saliências. Uma estrada pronta". Também acusa o governo
municipal passado de ter enganado a população no que diz respeito a
propaganda de convênio entre o governo do Estado e Valença, quando da
estadualização da estrada de Serra Grande, um projeto aprovado nesta Casa e
que teve apenas o voto contrário do próprio Baptista. "O governo do Estado
nem soube disso e não teve convênio nenhum". Outro comentário do vereador
Jairo foi a respeito do site da Câmara de Valença que necessita de atualização,
e já está atrasado há quatro anos; também comentou sua indicação para
expedição de folders com os cartões postais de nossa Cidade, através da
Secretaria Municipal de Turismo. Para o Edil, é muito importante que Valença
possa ser divulgada a fim de que o turista venha desenvolver nossa região com
a movimentação da economia e a geração de divisas, empregos e renda;
MANOEL JESUS DOS SANTOS (Betão) apresentou quinze indicações
formuladas: 1. Construção de dois quebra-molas na Av. ACM, um em frente à
Baviera veículos e outro em frente à antiga Orpisa; 2. Que o setor competente
da Prefeitura tome providências com relação a um esgoto a céu aberto que
encontra-se nas casas populares do Novo Horizonte, mais precisamente ao
lado da residência do Promotor; O Sr. Presidente informou que as indicações
dos Senhores Vereadores serão encaminhadas a seus respectivos destinos;

- Finda o período do PEQUENO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou a
ORDEM DO DIA apresentando em pauta as seguíntes Matérias: Processo
desta Casa, Projeto de Lei 01/13, que "Dispõe sobre revisão geral anual dos
servidores da Câmara de Valença", de autoria da MESA DIRETORA. O Sr.
Presidente, devído sua urgência e sendo esta uma matéria de inteiro
conhecimento dos Edis, interroga a Comissão de Legislação, Justiça e
Redação e, consequentemente, do plenário, sobre a possibilidade de dispensa
de pareceres. Obtendo respostas satisfatórias, submete-a em apreciação e
votação que foi aprovado por unanimidade em primeira votação; Processo
desta Casa, Projeto de Lei nO08/13, que "Altera dispositivos da Lei MuniCipal nO
1.874, de 15 de dezembro de 2006, em seu Art. 15, acrescentando Inciso XVI
e parágrafos 1° e 2°"', de autoria da MESA DIRETORA. O Sr. Presidente,
devido sua urgência e sendo esta uma matéria de inteiro conhecimento dos
Edis, interroga a Comissão de Legislação, Justiç Redação e,
consequentemente, do plenário,' soqrea possibilid e de dispensa ,de
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pareceres. Obtendo respostas satisfatórias, submete.a em .apreciação e
votação que foi aprovado por unanimidade em primeira votação; O Sr.
Presidente lembra aos Edis que amanhã, dia 06 de março, haverá sessão
extraordinária para votar as matérias constantes do Edital de Convocação
previamente assinado pelos vereadores; Processo desta Casa, Projeto de Lei
nO03/13, que "Altera redação da Lei 2256 de 1° de novembro de 2012': de
autoria da vereadora IVANILDA MALTA LEMOS. Após leitura do parecer da
comissão competente que verificou que o mesmo é constrtucional e está dentro
do aspecto legal, foi submetido em apreciação e votação que foi aprovado por
unanimidade em primeira votação; Processo desta Casa, Projeto de Lei nO
04/13, que "Denomina Via Pública na Sede do Municipio", de autoria do
vereador JAIRO BAPTISTA. Após leitura do parecer da comissão competente
que verificou que o mesmo é constitucional e está dentro do aspecto legal, foi
submetido em apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em
primeira votação; Processo desta Casa, Projeto de Lei nO06/13, que "Cria a
semana da conscientização ambiental no âmbito do Municipio de Valença", de
autoria do vereador ANTONIO BARRETO.Após leitura do parecer da comissão
competente que verificou que o mesmo é constitucional e está dentro do
aspecto legal, foi submetido em apreciação. Com a palavra o vereador Jairo
Baptista pedindo Vistas da matéria, que foi $ubrnetida em votação e aprovada
por unanimidade; Processo desta Casa, ProJE!to de Lei nO 07/13, que
"Denomina Via Pública naBede do Muhicipioedá outras providências", de
autoria do vereador ANTÔNIO BARRETO.Apõs leitura do parecer da comissão
COmpetentequeverificougue .o mesmo éconstitUciorial e está dentro do
aspecto legal, foi submetido ~m apreciação e votaç~oquefoi aprovado por
unanimidade em primeira votação; Processo desta Casa, Projeto de Lei nO
08/13do Poder Executivo, que "Autoriza celebração de convênio junto aórgã6s
das esferas federal, estadual e municipal, a fim de que a administração renove
alguns convênios e contratos em andamento e assinar oulros que beneficiem
nossa comunidade". Após leitura do parecer da comissão competente que
verificou que o mesmo é constitucional e está dentro do aspecto legal, foi
submetido em apreciação e votação que foi aprovado por unanimidade em
primeira votação; O Sr. Presidente submete em apreciação e votação as
Proposições Subscritas dos vereadores, quais sejam: FABRICIO LEMOS
propôs a aprovação de duas Moções: 1. Moção de Pesar pelo passamento
eterno da Sr" Hildália Couceiros de Matos; 2. Moção de Aplausos ao Sr. Carlos
de Jesus Souza; JAIRO BAPTISTA propôs a aprovação de duas Moções de
Pesar: 1. Pelo passamento eterno da Sra Hildália Seara de Matos; 2. Pelo
falecimento do Sr. Antônio da Silva; MANOEL JESUS DOS SANTOS (Betão)
propôs a aprovação de duas Moções de Aplausos: 1. A equipe da Secretaria
de Agricultura de Valença; 2. Aos servidores do posto de saúde da Graça;
Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade; Finda a ORDEM DO
DIA o Sr. Presidente anunciou o periodo do GRANDE EXPEDIENTE dedicado
a comentário gerais, franqueando a palavra: e usou da mesma o vereador
ANTÔNIO BARRETO SILVA dando ciência sobre o final do campeonato do
bairro do Jacaré, tendo como campeã a equipe "Produtos Rico". O Edil
enaltece o brilhantismo daquele certame, e ressalta a presença da Prefeita
neste evento, a qual sinalizou em lider aos pedidos d cornunidade em
aumentar a a~~~.bancadae a co . estádio. Para arret é imp~~\ /?~
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estimular o esporte e parabeniza a gestora por sua sensibilidade; Com a
palavra o vereador ADAILTON FRANCISCO DOS SANTOS fazendo a leitura
de trechos da Revista Náutica, edição 294, de fevereiro deste ano, onde traz
uma belíssima reportagem sobre a arte de construção naval, lembrando que
Valença abriga a maior concentração de estaleiros artesanais de escunas e
saveiros do país. Entretanto, com o passar do tempo a arte de esculpir a
madeira vem se extinguindo. Cita grandes nomes de nossa construção naval, a
exemplo dos mestres "Tenório" e "Zuza", que infelizmente não conseguiram
passar para as novas gerações as técnicas de construção de barcos de
madeira que a essa profissão de carpinteiro exige, primeiro pelo fato do
desinteresse dos jovens em trabalhos manuais e também pelos entraves legais
que o estatuto da criança e do adolescente impõe no que tange ao trabalho do
menor. O Edil sugere as instituições federais de nossa Cidade que mobilizem-
se para constituir turmas de jovens com a finalidade de fomentar essa arte para
que não se perca no tempo e no espaço. Outros detalhes importantes que
chama a atenção é para a falta de investimento do poder público nos
estaleiros, assim como a questão da madeira, que é trazida do Estado do Pará,
por serem regularizadas. Assim, o Edil sugere à Secretaria Estadual de Ciência
e Tecnologia que invista em pesquisas objetivando dar alternativas no uso da
madeira, a fim de diminuir os custos com o frete dessa madeira trazida de tão
longe. E finaliza agradecendo ao ex-vereador José da Hora que articulou a
vinda da revista e também concedeu uma entrevista; Com a palavra o vereador
ANT6NI0 HERALDO ALVES DOS SANTOS informando ao vereador Jairo,
com relação ao asfaltamento da estrada de Serra Grande, que se houve
superfaturamento não pode afirmar, mas afirma que foram onze quilômetros da
BR 101 até aquele distrito, sendo que foi toda encascalhada de ponta a ponta,
com mais ou menos dez bocas de lobos, com manilhas 0,100 e 0,30 e tudo
isso pode provar; Com a palavra o vereador CARLOS ANTONIO DE JESUS
SANTOS ("Ei") falando sobre a necessidade de providências com relação ao
esgotamento sanitário do fundo do campo do Jacaré, do loteamento Por do Sol
na Graça e da Portelinha. E pede união na luta para a limpeza da cidade e
também para uma dedetização nos bairros; Com a palavra o vereador
BENVINDO SOUSA LUZ solicitando do Diretor Administrativo da Santa Casa
de Misericórdia de Valença, o Sr. Márcio Lima de Almeida, que informe sobre o
processo de marcação de ultrassonografia pelo SUS. Segundo o Edil, a
população está reclamando, pois nunca se consegue marcar quando se
precisa. "As vezes, o paciente precisa viajar até a capital para fazer uma
ultrassonografia, ou mesmo pedir ajuda financeira para realizar um simples
exame. Por isso estou pedindo um esclarecimento para saber como funciona o
sistema de ultrassonografia. A Santa Casa não diz a quantidade nem tem uma
data c?rreta. Entretan.to, no particular todos os dias tem vagas. Os municípios
de Calru, Taperoá, NIlo Peçanha e Tancredo Neves tem cotas maiores do que
Valença", disse Benvindo, que também cobrou daquela casa de saúde a
contratação de profissionais para atenderem no pronto socorro, devido a
escassez de médicos plantonistas qualificados, prinCipalmente nos fins e
semana, como cardiologista, ortopedista, clínico geral e cirurgião, além também
de que providenciem o funcionamento do tomógrafo. O Edil classifica como um
absurdo a falta desse aparelho que Ii3,estã'desativado há oi meses' Com a
palavra o vereador FABRíCIO""FQNSgC'A ,LEMOS tece do mentários arr: ,o'f'éi!!) !f''<;;J i '.~
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respeito da grande festa que foi a final do campeonato do Jacaré, onde
ressaltou o brilhantismo das 14 equipes, além da participação da Prefeita
nessa festa, a qual demonstrou sensibilidade em querer ajudar nas demandas
daquele estádio. Informa que a partir do dia vinte e quatro de março será a vez
do 11° campeonato do Pitanguinha, organizado pela associação'de moradores
da Baixa Alegre, com o apoio da Prefeitura, e na oportunidade participará
apenas jogadores de nossa cidade. O Edil disse de sua felicidade da
implantação do PRODEBON (Programa de Desenvolvimento do Setor da
Borracha Natural), com a participação de mais de mil pessoas na 1" Igreja
Batista de Valença. Parabenizou o Sr. Jailton Almeida, eleito por unanimidade
para presidência da Associação dos Taxistas de Valença; Com a palavra o
vereador TÁCIO LIMA DA SILVA homenageando as mulheres na pessoa da
vereadora Vane Costa, lembrando também da ex-vereadora Maria Helena, que
tem feito um grande trabalho no Centro de Referência da Mulher; Com a
palavra o vereador RENIVALDO MENEZES DE SOUSA ("Rei Maluquinho")
parabenizou a Secretária Municipal de Saúde, Viviane, por seu atendimento á
comunidade da Serra do Frio, no combate á leishmaniose. Parabenizou o
campeonato do Jacaré que teve sua final no ultimo fim de semana. E
parabenizou a Prefeita por estar dando credibilidade à seus secretários a fim
de que saiam de seus gabinetes para verificar os problemas ao vivo; Com a
palavra o vereador JAIR DE FREITAS BAPTISTA convidando toda a população
valenciana para participar da audiência pública que se realizará no próximo dia
sete de março, a fim de pedir esclarecimentos à pre~eita. Diz ~o vereado:
Antônio Heraldo que condena a mentira e não ao serviço que fOI prest~do a
comunidade de Serra Grande, e credita toda a conqUista daquele dlstnto ao
próprio vereador "Leio' e não ao ex-prefeito, o qual considera u~ mentiroso,
pois afirma que a obra daquela estrada foi superfaturada. E finaliza ento~ndo
uma bela mensagem em homenagem ao dia. ~a mulhe:.r,que ocor.rera no
próximo dia oito de março; O Sr. Presidente, venflcando na.ohaver mais quem
queira fazer uso da palavra no periodo do Grande Expediente, o finalizou, e
após agradecer ao público presente e ao~ Veread~res, declarou encerr~~~i~
sessão. Do que para constar, Eu, AECIO FLAVIO S. SOUSA,
Legislativo, Lavrei a presente Ata.
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